Pacwugpposra nokazameneii (punancosoil ycmouuueocmu 0esasmeabHOCmU 3aCmpoiuuKa
3a 4 k6. 2023 z00a

HopmaTue obecneyeHHoCTH ob6sa3aTenscTB (H1) paccuntbiBaeTCca 3aCTPONLLMKOM MO
cnegyoulen opmyne:

A
Hl= 0

H1= 3324477 / 190337 = 17,47
A - cymma aKkTMBOB 3acTpowvimka, cTpoka 1600 6anaHca 3324477Tkic.pyb;

O - cymma 0653aTenbCTB 3aCTpoiiLLMKa MO JOFOBOPaM yyYacTusi B AOSIEBOM CTPOUTENbLCTBE,
pybnewn ctpoka 1550 6anaHca 190337 Tbic.pyo.

5. HopmaTtuB LeneBoro ncnonb3oBanHunsa cpeacts (H2) paccumTtbiBaeTcst 3aCTPONLLMKOM MO
cnegytoulen opmyne:

An

B2= @) |

H2= 517987/ (177062 + 385500) = 0,92

AH - cymMMa aKTMBOB 3aCTPONLLMKA, HE CBA3a@HHbIX CO CTPOUTENBLCTBOM
= 279816 +0 + 238171 = 517987 TbIC.pyb

BHeobopoTHble akTuebl cTpoka 1100 6anaHca 279816 Thic.py6,

KpaTkocpoyHble (OMHaAHCOBbIE BIIOXEHUSA 3@ BLIYMETOM CyMMbl aKTUBOB HE3aBEepLLUEHHOIO
cTpouTenbcTBa cTpoka 1240 6anaHca O Tbic.py6.

[eHeXxHbIX CpeacTB y4aCTHUKOB A0SIEBOr0 CTPOUTENLCTBA, NPEAOCTaBMNEHHbIX C OTCPOYKON
ctpoka 1230 6anaHca B.T.4 238171 ThIC.pYy6.

[ — 367399 - 190337 = 177062 ThiC.pyb.
obwasa cymma oba3aTenbCcTB 3acTponimka, ctpoka 1500 6anaHca 367399 Toic.py6

YMeHbLUEHHasi Ha BeNn4YMHy 0b6a3aTenbCTB No LOroBopaM y4acTus B JONEBOM
cTpouTenbcTBe, — cTpoka 1550 6anaHca 190337 Thic.pyd

YA - cymMMa 4ncTbIX akTnBOB 3acTpoviumka ctpoka 1300 6anaHca 385500 Tbic.pyb6.



